

“山东省为加强校园足球,将暂停大学生篮排联赛”系误读 整合资源,体教两系统联赛合并

本报记者 胡建明

3月16日,由山东省体育局、共青团山东省委和山东省教育厅联合举办的2015年全省青少年体育工作会议在济南召开。在这次会议上,山东省体育局有关领导透露说,经过与教育厅协商,从今年起暂停大学生篮球、排球联赛,将大学生足球联赛纳入“校园足球”四级联赛中。这则消息在发酵了三天后,于19日突然爆发。当天,“山东省

为加强校园足球,将暂停大学生篮排联赛”的说法成为网络上的传播热点。很多人认为,因为要发展校园足球,就砍掉大学生篮球和排球联赛,这个决定做得有些武断了。

事实并非如此。山东省体育局和山东省教育厅分别解释说,暂停大学生篮球和排球联赛的说法,完全被误读了。

当天下午4点多,山东省教育厅通过官方微博对此事了解释。他们在微博中称:“此消息

系误读。省教育厅、省体育局将整合原来分别举行的大学生篮球、排球联赛,加强合作,推进大学生篮球、排球联赛更好发展。”

下午6点多,山东省体育局则通过官方网站对外做了回应。据介绍,为了促进校园体育活动开展,山东省从2011年开始举办“中国体育彩票杯”中小学足球、篮球、排球、乒乓球、田径、游泳、羽毛球等项目联赛。在此基础上,从2012年开始,省体育局和省教育厅开始联合举办“中国体

育彩票杯”山东省大学生足球篮球排球联赛,主要在暑假期间举行,至今已举办了三届。

去年底,考虑到“中国体育彩票杯”山东省大学生三大球联赛与教育系统原有的大学生足球、篮球、排球联赛在时间上重叠等因素,省体育局和省教育厅协商,决定今年暂停“中国体育彩票杯”山东省高校三大球联赛。

其中,足球联赛并入“校园足球”四级联赛,篮球和排球联赛将由山东省教育厅为自主办

的全国大学生篮球联赛山东赛区比赛和省大学生排球比赛替代,调整赛制并适当扩大参赛范围,不影响各高校参加比赛。

山东省体育局还表示,今后,根据山东省高校三大球活动开展和比赛情况,还会对比赛进行相应调整。“感谢社会各界对校园体育工作的关心、关注和支持!山东省体育和教育部门将努力推动校园体育活动开展,为全省大中小学提供更多的体育比赛机会。”

第三届智运会九月在枣庄开幕 够级这回也要登台亮相了

本报记者 许恺玲
3月19日发自北京

还有不到六个月,国内规模最大的智力项目赛事就要和山东人民来一场欢乐约会啦。第三届全国智力运动会将于今年9月12日-22日在山东枣庄拉开战幕。19日下午,本届智运会第一次新闻发布会在中国棋院举行,这可是正式宣告,一群高智商选手正准备向枣庄靠近,一场智力盛宴正式开始倒计时。

此前,全国智运会已成功举办了两届,对推动中国智力运动的发展以及全民健身事业建设做出了积极的贡献,在棋牌行业以及广大群众当中产生了积极的影响。今年的智运会将设围棋、象棋、国际象棋、五子棋、国际跳棋六个大项56个小项。与过去两届比赛相比,今年的智运会在五子棋和国际跳棋里增设了两个小项。

也许很多人对这些项目一个也不会,一个也看不懂,怎么办?别着急,深受山东人民喜爱的够级也会出现在这届智运会上,只不过是“表演嘉宾”的身份,作为表演项目和大家见面。国家体育总局棋牌运动管理中心副主任陈泽兰介绍说,这正是本届智运会的特色之一。

陈泽兰介绍,本届智运会与往届一样,会继续举办棋牌文化博览会,但最大的创新也在这个博览会上。本届全国智运会棋牌文化博览会将包含棋

牌用具展览展示、棋牌主题书画展、趣味棋牌嘉年华、智力运动与素质教育高峰论坛、棋牌互动娱乐活动五大板块数十场活动,来服务于当地棋牌爱好者和广大参会民众。

而热闹的棋牌嘉年华将是创新主力军,将增加一些与群众互动的活动,以及一些在全国有影响力的趣味棋牌活动。比如象棋里面增加了一个“揭棋”,揭棋是把棋子全部盖起来,只露出将和帅,而这样的揭棋比赛就大大增加了象棋比赛的趣味性,也可以让普通爱好者有机会与象棋大师们一较高下。同时象棋还设想增加类似“二打一”这样的趣味性拓展,而够级这项在山东颇受欢迎的项目也加入到趣味棋牌活动的行列中。这样,普通人不仅仅可以通过智运会看到传统的棋牌项目,还可以看到群众喜闻乐见的活动。

陈泽兰说,通过这一届智运会的创新突破,希望能给未来趣味棋牌赛事提供一个参考,使得这些大家喜爱的、全民参与性很强的一些棋牌项目纳入到正式的竞赛轨道上来,使全民参与智力运动的热情越来越高涨。

发布会上,国家体育总局棋牌运动管理中心还向北京联合互动网络股份有限公司颁发了商务合作授权书。而本届智运会也会通过商业开发和网络推广,让线上和线下连接为一体,将枣庄举办的智运会打造成视觉盛宴和参与盛宴。



在强大的巴萨面前,曼城没留住英超的最后希望。 新华社发

欧冠八强产生,英超无队入围 最富的不一定是最强的

据新华社伦敦3月18日体育专电 随着18日西甲豪门巴塞罗那和意甲尤文图斯顺利入围,欧冠联赛八强正式产生,其中包括皇马、拜仁慕尼黑、巴塞罗那、尤文图斯和波尔图都曾品尝过欧冠登顶滋味的球队,此外还有巴黎圣日耳曼、马德里竞技和摩纳哥队。

曼城18日在诺坎普以0:1不敌巴塞罗那,以两回合1:3的总比分被巴萨淘汰,英超4支球队全部从欧冠出局,无一进入八强。世界上最富有的职业联赛竟然无法获得欧冠八强席位,显得有些讽刺,这

样的结果也让人深思。

这也是英超球队自2013年以后第二次无缘欧冠八强。考虑到不久前英超联盟刚签订创纪录的天价电视转播合同,再考虑到英超俱乐部多年来在足球财富榜上地位显赫,这样的成绩实在无法与世界第一职业联赛的地位相称。有人甚至认为,英超球队有“英格兰队化”的趋势,意指英格兰队在世界杯和欧锦赛上永远喊得很响,但永远出不了好成绩的国际足坛怪现状。

英超球队以前经常把失败的原因归结为赛程密集,球员过

于劳累。的确,英超球队没有冬歇期,除了联赛和足总杯外,还要踢联赛杯这样其他国家球队没有的比赛,但是从今年的赛程来看,至少切尔西根本不存在这样的问题。他们与大巴黎首回合比赛之前已休整了6天,第二个回合之前也经过了7天的调整,出局没有任何借口。

英超20个俱乐部全都出现在财富榜前40强中,随着新的电视转播合同的执行,他们的排名肯定还会继续攀升,但遗憾的是,最富并不代表最强,英超球队必须解决“虚胖”的问题。

峥嵘岁月 红色题材创作展

●主办单位: 山东省文联 齐鲁晚报 山东省画廊联盟

●承办单位: 齐鲁美术馆 齐鲁晚报书画院

展览时间: 2015年3月20日—4月12日

展览地点: 齐鲁美术馆

近年来,红色题材也因其题材的特殊性和历史性,受到了艺术家、藏家和观众们的一致喜爱。为突出红色文化,彰显时代特色,此次齐鲁美术馆应广大观众要求,在馆藏作品中遴选出于钦彦、马麟春、孔维克、王小晖、王本诚、王界山、韦辛夷、仲济昆、刘书军、孙敬会、吴建军、张志民、张宏伟、张宝珠、李承志、杨枫、陈全胜、岳海波、南海岩、赵史逊、赵初凡、赵英水、郭英培、徐永生、常朝晖、曹暇、梁文博、程瑞光、韩学中、韩坤平30位艺术家的伟人题材作品,组织了“峥嵘岁月——红色题材创作展”这一公益性展览活动。艺术家们的表现角度不同,风格形式多样,是一次表现红色革命精神和当代精神风貌的主题性展览。

此外,展览还设置了看展览抽大奖活动:

- 抽奖时间: 2015年3月20日上午10:30
- 奖项设置: 一等奖(每次10位):价值5000元的袁宗愈四尺整张书法作品一幅
- 2015年4月12日上午10:30
- 二等奖(每次6位):价值600元的普洱茶饼一盒
- 三等奖(每次20位):价值268元的精美画册一套

